Ilmo. Sr. PAULO DUARTE M.D. Prefeito Municipal RODEIO BONITO - RS.

A ASSOCIAÇÃO DE RESGATE DA CULTURA ITALIANA DE RODEIO BONITO "BEL CANTARE", entidade civil sem fins lucrativos, devidamente inscrito no CNPJ sob nº 04.830.941/0001-03, e com sede na Rua Luiz Possamai, na cidade de Rodeio Bonito, representada pela presidente IRACILDE MARCHI, brasileira, casada, residente e domiciliada à Rua Bento Gonçalves, nº 08, nesta cidade de Rodeio Bonito (RS), vem respeitosamente SOLICITAR a Vossa Senhoria na medida do possível, um auxílio financeiro via TERMO DE FOMENTO anual para ajudar na manutenção do referido grupo para o ano de 2022 e próximos anos vindouros. O Grupo Italiano Bel Cantare é um grupo composto por membros incumbidos em resgatar a cultura italiana do município, sendo que o mesmo já é conhecido aqui no Estado do Rio Grande do Sul, como também no Estado do Paraná e Santa Catarina, além dos seus contos italianos representam o nosso Município de Rodeio Bonito - RS.

Diante do exposto para viabilizar a execução destas atividades solicitamos ao executivo municipal de Rodeio Bonito, auxilio financeiro conforme Plano de Trabalho em anexo a este requerimento.

Destacamos que a entidade não possui recursos financeiros para sua continuidade e nem todos os participantes tem condições de bancar com as mesmas, sendo imprescindível o apoio do poder público municipal.

Desde já agradecemos a Vossa habitual atenção com a nossa Associação.

N. Termos

P. Deferimento

Rodeio Bonito - RS, 04 de julho de 2022.

Carmelinda Luiza Zanon Presidente

ASSOCIAÇÃO DE RESGATE DA CULTURA ITALIANA DE RODEIO BONITO - BEL CANTARE

Inscrita no CNPJ sob nº 04.830.941/0001-03

PLANO DE TRABALHO PARA A CELEBRAÇÃO DE PARCERIA

1- DADOS CADASTRAIS E CARACTERISTICAS DA OSC - Organização da Sociedade Civil

Nome da Entidade: Ass. I CNPJ: 04.830.941/0001-03	Resgate d	la Cultura	Italiana	de	Rodeio	Bonito-	Bel	Cantare
Endereço: Rua Luiz Possama	ai							
Município: Rodeio Bonito		CEP: 983	60-000		DDD	/Telefone	/FA	X:
Conta Bancaria: 06.039064.0)-9	Banco: (041		Agencia	: 0795		***************************************
Nome do Responsável: Carm	nelinda Lu	iza Zanon	CPF	7. 98	36 095 56	50-34		

Período do mandato: 2022 Cargo: Presidente	CI: 4030008413 Orgão Expedidor: SSP/R
Endereço: Avenida do Comércio, nº 752	
Caracterização da OSC: Italiana	
Finalidade: Apresentação de Corais italianos	
Histórico e área de atuação da OSC: Início 29	0/10/2001

2- PROPOSTA DE TRABALHO

Nome do Projeto/Atividade: Coral de Grupo Italiano

Prazo de Execução: 05 meses

Objetivo geral: Custear despesas de profissionais para ensaios, tais como maestro, gaiteiro e violeiro, despesas com sonorização para o encontro de grupos italianos em Rodeio Bonito, despesas com confecção de uniformes e despesas com transporte quando da apresentação deste coral em outros Municípios e Estados representando Rodeio Bonito.

Público alvo: Público em Geral

Descrição da realidade: Buscamos desde sua fundação nos aprimorar e nos preparar para representar bem nosso município e sua cultura italiana.

Impacto social esperado: As famílias buscam preservar a cultura, principalmente a nossa que é italiana e para que nossos filhos respeitem e continuem a falar e cantar em italiano.

3- CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DE METAS

Metas	Etapa/Fase	Especificação	Indica	dor Físico	Dur	ação
			Unidade	Quantidade	Inicio	Término
01	01	Despesas com profissionais, despesas com sonorização, despesas com uniformes e despesas com transporte	01	01	10/07/22	31/12/22



4- DESCRIÇÃO DAS AÇÕES

Meta	Açõ	es
1	1	O grupo italiano se apresenta em Igrejas, Festas, Semana do Município e visita outros Estados representado o nosso Município na Cultura Italiana.

5- PLANO DE PALICAÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS

Quantidade	Descrição	Valor Mensal	Valor anual A partir de 07/22
01	Auxilio com profissionais em ensaios, sonorização da festa italiana realizada no nosso município, uniformes e com transporte	2.800,00 em 05 parcelas	14.000,00
Total Geral		14.000,00	14.000,00

6- CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO

Meta 1

Mês	Valor
07/2022	R\$ 2.800,00
08/2022	R\$ 2.800,00
09/2022	R\$ 2.800,00
10/2022	R\$ 2.800,00
11/2022	R\$ 2.800,00
TOTAL I	R\$ 14.000,00

Rodeio Bonito – RS, 04 de julho de 2022.

Carmelinda Luiza Zanon CPF: 986.095.560-34

Presidente da OSC



PREFEITURA MUN RODEIO BONITO RODEIO BONITO/RS



REQUERIMENTO

Requerente: ASSOCIAÇÃO AO RESGATE A CULTURA ITALIANA RODEI(CCP: 2015 CPF/CNPJ: 04.830.941/0001-03 Identidade: Telefone: Celular:

E-Mail:

Endereço: RUA JULIO DE CASTILHOS

Número: 1100

Bairro: CENTRO

CEP:98.360-000

Cidade: RODEIO BONITO Estado: RS

Setor Destino: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Assunto: TERMO DE FOMENTO

Descrição do Assunto:

N. Termos P. Deferimento

RODEIO BONITO/RS, 07 de julho de 2022

ASSOCIAÇÃO AO RESGATE A CULTURA ITALIANA RODEIO BONITO 04.830.941/0001-03